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Andrija Brajdić 

(1934. - 2023.) 

 
 

Rođen je 28. veljače 1934. godine u naselju Male Drage u općina Brod Moravice - Delnice.  

Osnovu školu pohađao je u Malim Dragama, a nižu gimnaziju u Srpskim Moravicama. 

Učiteljsku školu završio je 1953. godine u Karlovcu, te nakon polaganja stručnog ispita 1962. 

godine  u Učiteljskoj školi Silvije Strahimir Kranjčević u Rijeci stekao zvanje učitelja. Godine 

1969. diplomirao je na Pedagoškoj akademiji u Rijeci, smjer fizička kultura, te stekao  zvanje  

nastavnika fizičke kulture. Diplomski rad obranio je na temu „Uloga i mjesto školskog 

sportskog društva u osnovnoj školi”.  

Godine 1960. sklopio je brak sa Stanislavom rođ. Cuculić, a sljedeće godine dobio je kćerku.  

Učiteljsku naobrazbu započeo je u 1953. godine u Velikom Jadrču, nakon toga je radio u 

Mrkoplju, a od 1961. godine do umirovljenja 1995. godine u Osnovnoj školi „Kantrida“ Rijeka, 

ranijeg naziva „Bratstvo i jedinstvo“. 

Tijekom iznimno dugog radnog vijeka obavljao je niz poslova: učitelja, nastavnika tjelesne i 

zdravstvene kulture, voditelja smjene, upravitelja i ravnatelja škole. Vodio je nastavu tjelesne i 

zdravstvene kulture te općenarodne obrane i društvene samozaštite. 

Pored nastavnih aktivnosti bio je uključen u rad izvannastavnih sportskih aktivnosti i osnivanje 

Školskog sportskog društva Kantrida. Usko je surađivao sa Savezom školskih sportskih 

društava Rijeka u provođenju općinskih, regionalnih i republičkih natjecanja. 

Aktivno je promicao i poticao mlade generacije učenika u skijanju, skijaškom trčanju, 

streljaštvu, te posebice u košarci. Poticani njegovom pozitivnom energijom neki od njegovih 

učenika započeli su intenzivnije trenirati te stasali  u uspješne košarkaše i trenere. 

Tijekom 1990.-ih godina radio je kao član pričuvnog sastava Centra za obavješćivanje i 

uzbunjivanje  Općine Rijeka, primajući i dajući informacije i podatke o sigurnosnom stanju u 

gradu i okolici,  od posebne važnosti za građane Rijeke. 

Dobitnik je niza priznanja i zahvalnica: 1974. godine od ŠSD Rijeka za dostignuća u fizičkoj 

kulturi na području sportskog života učenika, 1976. godine dobitnik je Povelje Saveza ŠSD 

Rijeka za višegodišnji uspješan rad i suradnju na području sportskog  života učenika, 1976. 

godine dobio je diplomu SOFK-e Rijeka za izvanredan doprinos na jačanju i unapređenju 

fizičke kulture. Od 1980. godine nosilac je Ordena rada sa srebrnim vijence, a dodijeljena mu 

je i Spomenica domovinskog rata dr. Franje Tuđmana.  

Andriju pamtimo kao vedru, društvenu i nadasve empatičnu osobu, zaljubljenika u sport, 

pozitivnog svjetonazora i  optimističnog pogleda na život, a u umirovljeničkim danima kao 

ljubitelja dugih šetnji u pratnji omiljenog ljubimca, njemačkog ovčara. 
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